



В Белгороде прошло оперативное совещание под руководством заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации



2 сентября 2020 года на базе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области состоялось совещание под председательством заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елены Леоненко, на котором обсуждались результаты работы по рассмотрению сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также в налоговой сфере в 2019 и первом квартале 2020 года.

В работе совещания приняли участие представители центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, руководство следственных управлений по Белгородской, Брянской, Владимирской, Калужской, Костромской, Курской, Рязанской, Смоленской, Тверской и Ярославской областям, а также Главных следственных управлений по городу Москве и Московской области.

В ходе совещания поднимались проблемные вопросы, связанные с организацией предварительного следствия по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также о налоговых преступлениях.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Рассматривая вопрос подростковой преступности и преступлениях в отношении несовершеннолетних, заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации отметила, что наметился рост преступлений, совершенных несовершеннолетними, а также количество возбужденных уголовных дел, где потерпевшими становятся дети. Особое внимание следует уделять таким явлениям как «скулштутинг» и распространение криминальной субкультуры среди подростков, присутствию их в социальных сетях. Важную роль в недопущении преступлений несовершеннолетних и совершенных в отношении них играет всесторонняя профилактическая работа. Во всех случаях приоритетным вопросом является соблюдение прав и законных интересов несовершеннолетних.

Анализируя расследование преступлений в налоговой сфере, Елена Леоненко отметила важность налаживания конструктивного взаимодействия с органами Федеральной налоговой службы, активного использования такой обеспечительной меры, как наложение ареста, конфискация имущества. Главной целью для следствия должно стать возмещение материального ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1495565>